
„Nemôžem dýchať“ – Prípad zavraždeného 18-
ročného Henryho Nowaka sa stáva floydovským
momentom bielych Britov
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18-ročný mladík poľsko-britského pôvodu Henry Nowak zomrel začiatkom decembra v meste

Southampton za tak šialených okolností, že sa tomu nechce ani veriť. Henry Nowak vykrvácal po

tom, čo ho niekoľkokrát nožom bodol 23-ročný Ind. Privolaná polícia najprv zatkla… Henryho

Nowaka. Chlapec tak umrel v policajných putách.

Zdroj: fb Turning Point USA

„Hrôzostrašné zábery z policajnej kamery zachytávajú moment, ako 18-ročný Henry
Nowak volá„Nemôžem dýchať“, keď ho zatýkajú na zemi po tom, čo ho bodol nožmi
posadnutý sikhský muž.

Nevinná obeť, Henry Nowak, prosil policajtov, aby zavolali sanitku po tom, čo ho
šesťkrát bodol 23-ročný neznámy menom Vickrum Digwa, ktorý v decembri minulého
roka v centre Southamptonu vykonal túto vraždu 20-centimetrovou ceremoniálnou
dýkou,“ uvádza vo svojom najnovšom článku britský denník Daily Mail.

Digwa podľa novín, svedkov i súdu povedal privolanej hliadke „diabolskú lož“, keď obvinil svoju

obeť z toho, že ho „rasisticky napadla“. Podľa sudcu Williama Mousleyho sa nič také nestalo.
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Policajti na základe klamstva útočníka nasadili putá namiesto útočníkovi na zemi ležiacej

dobodanej obeti. Celková komunikácia – ako vyplýva zo záberov kamery, ktorú mali policajti

umiestnenú na svojej uniforme – je vskutku bizarná.

Henry príchodzím policajtom povedal, že bol „pobodaný“, načo sa jeden z nich po chvíli ozval

so slovami: „Nemyslím si, že si bol, kamoš.“ Henry pokračoval a najmenej 7-krát výslovne

uviedol: „Nemôžem dýchať“. To boli aj jeho posledné slová.

Napriek tomu, policajti priamo na zemi ležiacemu chlapcovi nasadili putá a dokonca ho po zemi

ťahali. Prvú pomoc podľa súdu poskytli až keď upadol do bezvedomia. Niektoré správy dokonca

uvádzajú, že trojčlenná hliadka –, ktorú mali údajne tvoriť tri ženy – dokonca v jeho mobile

hľadala „rasistický“ obsah a z jeho slov o pobodaní sa smiala.

„Študent zomrel vo vlastnej krvi krátko po svojom neoprávnenom zatknutí, vypočul

si Korunný súd v Southamptone,“ pokračuje denník.

Zábery z kamery zachytávajú aj jeho vraha. Ten policajtom vyslovene tvrdil, že Nowaka nebodol.

„Ja viem“, uviedla policajtka na mieste, „ale musíme to skontrolovať, nie?“

„Video začína príchodom polície na miesto činu, zatiaľ čo Digwov otec Moga Singh

drží Henryho Nowaka vo vzpriamenej polohe, opierajúc ho o dom,“ uvádza Daily Mail.

Digwa následne tvrdí, že bol „obeťou rasistického útoku“ a ukazuje údajné zranenie na oku.

Rovnako tak tvrdil, že mu Nowak zhodil jeho turban. „Súd však zistil, že Digwa mal turban i

po tom, čo bodol svoju obeť, a musel si ho teda pred príchodom polície zložiť sám,“

píše denník.

Sudca William Mousley povedal, že si je „istý“, že Henry Nowak vrahovi nikdy nepovedal nič

rasistické. Naopak, bolo zistené, že Digwa bol nožmi „posadnutý“ a aj viedol kurz indického

bojového umenia nazvaného „Gatka“.

Na zverejnené video reagoval možný budúci premiér Nigel Farage nasledujúcim statusom:

„Toto sú najšokujúcejšie zábery diskriminácie, aké kedy uvidíte. Biely chlapec
spútaný políciou, ktorú viac zaujíma obvinenie z rasizmu ako čin vraždy. Toto musí
byť bod obratu. Aj na bielych životoch záleží.“

Vrah 18-ročného študenta Henryho Nowaka, Vickrum Digwa, bol odsúdený na doživotný trest

odňatia slobody s minimálnou dobou strávenou za mrežami 21 rokov. Odsúdená bola aj jeho

matka Kiran Kaurová, ktorá mu pomáhala odniesť vražednú zbraň z miesta činu.

Ohľadom polície treba povedať, že tento incident nie je úplne náhodný a je vlastne výsledkom

istej tendencie. Britská vláda je obviňovaná z „dvojakého metra“, kedy sa voči nebielym

občanom (neeurópskym prisťahovalcom, či potomkom týchto prisťahovalcov) správa s ďaleko

väčším pochopením ako ku domácim bielym Britom či bielym Európanom.
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Krajinu dlhodobo poburujú smiešne nízke tresty, či dokonca zametanie pod koberec napríklad

povestných pakistanských znásilňovacích gangov (grooming gangs) a podobných prípadov, kým

domáci bieli Briti sú šikanovaní niekoľkomesačnými väzenskými trestami len za informovanie o

týchto prípadoch na sociálnych sieťach. Istý muž napríklad dostal trest 18 mesiacov za

protiimigračný príspevok (po teroristickom útoku na vianočných trhoch), ktorý bol zobrazený len

33-krát.

Matej Gavlák
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